■编辑:王世新 ■美编/组版:王小涵

30日起,福山区、开发区市民要到临时汽车站购票乘车

个空调"坐镇",候车不会冷

文/片 本报记者 柳斌

30日起,福山区、开发区等需要到汽车西站乘车的乘客,得到位于嘉陵江路95号 (富饶集团大院内)的临时车站购票乘车了。记者了解到,从昨天开始,汽车西站的办公 用品已经陆续开始往临时车站搬运,29日晚,全部售票、安检设备将搬运、调试完毕。

临时车站和原有车站的规模有何区别?冬天到了,候车厅里有没有供暖设备?28 日,记者到临时车站进行了探访

办公区小了,候车厅大了

28日上午10时30分,记者 来到时位于嘉陵江路95号的 临时汽车站,此时天空下着小 雨,几名工作人员正站在几米 高的铁架子上,往板房上悬 挂、固定"烟台汽车西站"几个

在雨中,几名工作人员的 衣服很快被淋湿了。"我们争 取今天把'烟台汽车西站'的 标志弄完。 一名工作人员介 绍说

据了解,为了满足开发区

庞大的客流需求,并保证居民 出行安全,汽车西站临时场站 全部采用板房结构,30日起, 开发区、福山区的市民就要到 这个临时汽车站购票乘车了

在客运车辆停车场内,记 者看到一半是水泥地面,一半 是瓦砖地面,多名工作人员正 在冒雨对停车场进行整理,有 人拿着水管冲刷地面,有的用 扫把进行清理。在板房的墙壁 上,挂着多个安全生产的条 幅,贴着各项规章制度。

烟台汽车西站办公室刘 主任介绍说,原来汽车站的面 积在30000平方米左右,临时 车站的面积只有15000平方米 左右,整体面积变小了,主要 小在了办公区域上。"原来候 车厅的面积约1800平方米,临 时车站候车厅的面积达到了 2400平方米,比原来大了不

据介绍,临时车站的候车 厅可以容纳1500至2000名旅



工作人员在新址挂上车站标示

候车厅里装有多个空调,候车不会冷

在临时汽车站的办公区 域,工作人员已经开始对汽车 西站的电脑和办公设备、文件 柜等已经陆续开始搬运

汽车西站办公室的刘主任 介绍说,从昨天开始他们已经 雇佣搬家公司的工作人员对不 影响购票的大宗设备、办公用 品开始搬运,目前办公室的电 脑、办公桌已经搬运完毕

据负责临时汽车站项目建 设的李经理介绍,目前他们正 在进行电话、网络等弱电的调 试工作,保证30日的正常售票。

在候车厅内,记者看到候 车厅、售票厅、办公区的照明 灯都已经安装完备,售票厅在 候车厅的东北角,与候车厅相 连,中间用玻璃隔开,售票厅 共设有6个售票窗口。候车厅 的角落和多个位置都摆放着

开发区公路局的工作人 员介绍说,临时搭建的板房中 还没有通上暖气,考虑到乘客 和工作人员的取暖,工作人员 在候车厅和办公区都安装了 空调,保证乘客候车舒适。

11月29日晚,汽车西站末 班车发车后,交通主管部门将 与汽车西站一起连夜完成大 宗物件搬迁和躲迁站售票、检 票设备调试、安检设备调试等 各项工作,确保不影响30日车 站的正常运营

目前,站内售票厅、候车 区、出入大厅、洗手间及办公 区功能齐备。临时车站投入运 行后,相关规章制度及安检 仪、GPS等安全设施配备均按 级客运站标准执行,市民出 行可在此放心乘车。



临时车站的售票厅



工作人员在清理场站

汽车西站躲迁是因为原址 要建欧尚大型超市,预计年底开 工建设。欧尚是一家以大型超市 为主营产业的跨国集团,是世界 著名大型超市经营者之一,属世 界500强企业。

●相关链接

烟台开发区汽车站已经于 今年9月份开工建设,目前已经 进入到桩基施工阶段。

建筑站体为L形配置,由出 入站大厅与候车大厅形成两翼, 环抱公交与长途客运停车场。最 能体现节能减排的是太阳能技 术的应用,车站内部的照明用电 等将利用太阳能光辐射板完成。

2013年9月新的客运站建成 后,将更名为开发区客运站,从 原有二级客运站升级为一级客 运站,日发送旅客量将达1.5万 人次以上,节假日客流高峰期可 到3万人次以上,能够满足开发 区至少50年的发展需求

建成后的客运站,将把长途 客运与全市城市公交两站合 一,市民到开发区乘坐长途车 时,只要坐上任何一辆到达开 发区终点站的公交车,就能直 接到达西站,不用再出门换 车,可在站内乘坐长途车去往 各地。

公交线路调整,发车班次不变

为了减小车站躲迁给 市民带来的影响,方便市民 出行。区内22、23、27、205、 206以及跨市区的26、522、 521等部分公交线路将适时 进行调整,原起始站在烟台 汽车西站的,30日起挪到临 时汽车站发车。

烟台汽车西站原发车时 间、班次不变,进出站的客运 车辆路线进行调整。

考虑到不少市民可能不 知道汽车西站躲迁的消息,11 月30日起,原汽车西站将留有 值班人员引导外来车辆及旅 客前往临时场站,并同公交公 司一起抽调专门车辆接送前 往原汽车西站乘车出行的旅 客至临时站。

市民如有需要可拨打汽 车西站服务热线6937111进行 咨询。

据了解,烟台汽车西站于 2004年2月开始运营,日发380 多个班次,包括县级班车和发 往北京、天津、菏泽等外省班 车,日均发送旅客可达5000人 次以上。根据规划,汽车西站 将躲迁至2013年9月30日,到 新的客运站建成后结束,未来 近两年的时间里,开发区、福 山区的市民都将到临时汽车 站购票乘车



梁医生整形美容外科



梁忠军 王仕间介: 梁主任就职于 山东省医科院 附属医院整形 再造外科主任. 2003年留学韩 国, 师从于韩 国整形大师金

国改脸型大师柳大烈教授。专业从事 整形美容工作近20年, 2004年在烟台成 立韩式整形美容中心。成功为军队一 等功英雄《钢铁战士》葛新峰、《换脸 女孩》李永春做烧伤整形手术,被中 央电视台等国内20多家大型新闻媒体 跟踪报道, 轰动国内外! 汶川大地 震,梁主任第一时间自费赴重灾区北 川抢救伤员,被烟台市民广为赞誉, 并入围烟台《十佳好人》候选人。

(韩式整形美容中心开发区店)

整形美容手术项目

优势项目:

面部轮廓改形,全面部微创祛皱,韩式丰胸,360度环形吸脂减肥,外耳再造。

经典项目:

韩式重脸与提眉、眼裂开大、精细袪眼袋、隆鼻及鼻头修整、驼峰鼻矫正、 面部凹陷丰填、去除颊脂垫、疤痕修复、唇裂二期修复、巨乳缩小、下垂乳上 提、乳头乳晕整形

非手术项目:

BOTOX注射祛皱与瘦脸,生长因子注射祛皱,玻尿酸、伊维兰注射祛皱与丰填, 立体雕眉与文唇,彩光嫩肤、黑脸娃娃美白嫩肤。

大型优惠活动

网址: www.doctor-liang.com 开发区店:泰山路46号(开发区医院西邻)

咨询热线:市区店2971369或13954536555 开发区店: 6391222 地址: 市区店: 康爱眼科医院4楼(只楚路13号,新龙祥大酒店东临)